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Передмова 
Програма навчальної дисципліни «Організаційні та 

правові засади діяльності суб’єктів господарювання в Україні» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми 

підготовки магістра спеціальності «Право». 

Навчальна дисципліна є теоретико-практичною основою 

сукупності знань та вмінь, що формують професійний рівень 

юриста.. 

На сучасному етапі в України триває формування 

відносин заснованих на приватній власності, ініціативності, 

міжнародній співпраці. В той же час подолання дискурсу 

колективної власності та впровадження нових форм 

господарювання відбувається поступово та із певними 

складнощами. Реформування економічного сектору відбувається 

не завжди ефективно, так само як і реформування законодавства.  

Однак сучасний розвиток суспільства вимагає швидкої 

адаптації фахівця до тих видів господарських відносин, які  

виникають, в тому числі із застосуванням інформаційних 

технологій. Юристу, який практикує у сфері господарського 

права доводиться стикатися із суперечливим законодавством, 

мінливістю способів здійснення господарської діяльності, 

викликами рейдерських захоплень бізнесу, недосконалою  

державною політикою у сфері підприємництва.  

Безсистемне прийняття численної кількості законодавчих 

актів спричинило наявність протиріч та дублювань норм різних 

галузей права, що регулюють господарську діяльність. 

Актуальною проблемою у правовому регулюванні господарської 

діяльності є наявність значної кількісті нормативних актів, які 

регулюють підприємницьку діяльність. Відтак нормативне 

регулювання господарської діяльності залишається комплексним.  

Відсутність системності породила багато дублюючих правових 

норм, закріплених у нормативних актах різної юридичної сили. 

Нагромадження зайвих регулюючих документів значно 

ускладнює як організацію, так і здійснення господарської 

діяльності.  
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Відтак опанування організаційними та правовими 

засадами діяльності суб’єктів господарювання в Україні 

студентами як майбутніми юристами є вкрай важливим.  

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні знань 

про теоретичні, практичні засади діяльності суб’єктів 

господарювання в Україні. 

Міждисциплінарні зв’язки. Вивчення курсу передбачає 

наявність системних та ґрунтовних знань із курсу – «Цивільне 

право», «Господарське право», «Господарський процес». 

Вимоги до знань та умінь визначаються галузевими 

стандартами вищої освіти України. 

 

1. Опис навчальної дисципліни та її структура 

1.1 Опис навчальної дисципліни 

 

  Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з 

організаційними та правовими засадами регулювання 

господарської діяльності; формування навичок аналізу та 

застосування норм господарського права до відповідних  

правовідносин; дослідження правових прогалин у регулюванні 

господарської діяльності. 

Завданням навчальної дисципліни є: ознайомлення з 

загально-правовими засадами господарської діяльності, 

державним регулюванням господарської діяльності, 

особливостями правового регулювання в окремих галузях 

господарювання, відповідальністю в господарській діяльності; 

ознайомлення із сучасними способами вирішення господарських 

спорів.   

  У результаті вивчення навчальної дисципліни студент 

повинен:  

знати: загально-правові засади господарської діяльності,  

статус учасників господарських відносин, їх права та обов'язки; 

основні форми участі держави у сфері господарської діяльності, 

загальні положення про господарські зобов’язання, засади 

юридичної відповідальності за правопорушення у сфері 

господарювання, правовий статус державних органів у сфері 
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регулювання господарської діяльності, способи вирішення 

господарських спорів. 

вміти: самостійно аналізувати наукову літературу з 

дисципліни; самостійно ставити наукові проблеми і шляхи їх 

вирішення; самостійно проводити порівняльно-правовий аналіз; 

самостійно вирішувати правові кейси, використовуючи 

нормативне регулювання господарської діяльності. 

Оцінювати природу та характер суспільних процесів і 

явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового 

регулювання. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних 

цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними 

етичними стандартами. Проводити збір, інтегрований аналіз та 

узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та 

професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові 

та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи 

сучасні методи дослідження. Здійснювати презентацію свого 

дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела та 

прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, 

що постають з цього дослідження, аргументувати висновки. 

Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. Оцінювати достовірність 

інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та 

використовувати інформацію для проведення наукових 

досліджень та практичної діяльності. Генерувати нові ідеї та 

використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг. 

Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-

правових систем з правовою системою України на основі 

усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та 

принципів функціонування права. Використовувати передові 

знання і методики у процесі правотворення та правозастосування 

інститутів публічного та приватного права і кримінальної 

юстиції. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих 

інститутів права різних правових систем, враховуючи 

взаємозв’язок правової системи України з правовими системами 

Ради Європи та Європейського Союзу. Аналізувати та оцінювати 
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практику застосування окремих правових інститутів. Мати 

практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. Інтегрувати 

необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

Компетентності:  

Здатність застосовувати принципи верховенства права 

для розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у 

ситуаціях правової невизначеності. Здатність аналізувати та 

оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на 

правову систему України. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив Конвенції про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на 

розвиток правової системи та правозастосування в Україні. 

Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та 

міжнародних правових систем з правовою системою України.  

Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи 

у правотворчості та в процесі застосовування інститутів 

публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції. 

Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію.  Здатність застосовувати 

знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур 

судочинства в Україні. Здатність застосовувати медіацію та інші 

правові інструменти альтернативного позасудового розгляду та 

вирішення правових спорів. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності. Здатність ухвалювати рішення у 

ситуаціях, що вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування. Здатність критично 

оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та 

інтересів клієнтів. Здатність розвивати та утверджувати етичні 

стандарти правничої діяльності, стандарти професійної 

незалежності та відповідальності правника. Здатність доносити 

до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст 

проблем та характер оптимальних рішень з належною 

аргументацією. Здатність самостійно готувати проекти 
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нормативно- правових актів, обґрунтовувати суспільну 

обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу 

на відповідні суспільні відносини. Здатність самостійно готувати 

проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх 

законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 

1.2 Тематика практичних занять 

№ з/п Назва теми 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. 

1 Загально-правові засади господарської діяльності 
2 Господарські товариства як основний суб’єкт 

господарської діяльності 
3 Державне регулювання господарської діяльності. 

Змістовий модуль 2 

4 Договори та зобов’язання в господарській діяльності 
5 Особливості правового регулювання в окремих галузях 

господарювання 
6 Правове регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності 
7 Відповідальність в господарській діяльності  

8 Правовий захист суб’єктів господарювання  

 

1.3 Контрольні заходи та засоби діагностики 

При виставленні оцінок (балів) враховуються, 

насамперед,  знання, розуміння й уміння аналізувати поняття 

медіації, відновного правосуддя, видів та підстав примирення, 

медіація в кримінальному процесі, а також формування 

практичних навичок правильного застосування альтернативних 

методів вирішення спорів.  

 

1.4. Критерії та шкала оцінювання 
Основними критеріями, що характеризують рівень 

компетентності студента при оцінюванні результатів поточного 

контролю з навчальної дисципліни «Альтернативні способи 

вирішення правових конфліктів» є: 
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- повнота і вчасність виконання всіх видів навчальної 

роботи, передбачених робочою програмою навчальної 

дисципліни; 

- глибина і характер знань навчального матеріалу за 

змістом навчальної дисципліни, що міститься в основних та 

додаткових рекомендованих літературних джерелах; 

- вміння аналізувати явища, що вивчаються у їх 

взаємозв’язку і розвитку; 

- характер відповідей на поставленні питання (чіткість, 

логічність, лаконічність, послідовність тощо); 

- вміння застосовувати теоретичні положення під час 

розв’язання практичних занять; 

- вміння аналізувати достовірність одержаних результатів. 

Оцінювання результатів поточного контролю проводиться 

у розрахунку від 0 до 60 балів. Основними методами оцінювання 

є:  

● аналіз усних відповідей;  

● виконання практичних завдань. 

Оцінювання виконання завдань здійснюється за такими 

критеріями (у % від кількості балів, виділених на завдання із 

заокругленими до цілого числа): 

0% - завдання не виконано; 

40% - завдання виконано частково, висновки не 

аргументовані і не конкретні, звіт підготовлено недбало; 

60% - завдання виконано повністю, висновки містять 

окремі недоліки, судження студента не достатньо аргументовані, 

звіт підготовлено з незначним відхиленням від вимог;  

80% - завдання виконано повністю і вчасно, проте містить 

окремі несуттєві недоліки несистемного характеру; 

100% - завдання виконано правильно, вчасно і без 

зауважень. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Кількість набраних балів 

студентом 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 балів Відмінно 

82-89 балів Добре 
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74-81 балів 

64-73 балів 
Задовільно 

60-63 балів 

35-59 балів 
Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

1-34 балів 
Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням курсу 

 

2.Плани практичних завдань 

Модуль 1. 
Змістовий модуль 1. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗАСАД ЗДІЙСНЕННЯ 

ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Тема 1. Загально-правові засади господарської діяльності 

1. Поняття та види господарської діяльності.  

2. Загальні принципи здійснення господарської 

діяльності. 

3. Нормативне-правове регулювання господарської 

діяльності.  

4. Господарські відносини.  

5. Учасники відносин у сфері господарювання. 

6. Підприємницька та непідприємницька діяльність 

Завдання до теми: 

1. Які ознаки господарської діяльності?  

2. Принципи та умови здійснення  господарської 

діяльності.  

3. Назвіть теоретичні критерії класифікації 

господарської діяльності.  

4. Критерії визначення статусу суб’єктів малого 

підприємництва (у тому числі суб’єктів 

мікропідприємництва), середнього та великого 

підприємництва.  

5. Назвіть ознаки некомерційного господарювання.  

6. Порівняльна характеристика учасників відносин у 

сфері господарювання та суб’єктів господарського 

права. 
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Тема 2. Господарські товариства як основний суб’єкт 

господарської діяльності 

1. Організаційно-правові форми суб’єктів підприємницької 

діяльності.  

2. Поняття та види підприємств.  

3. Об’єднання підприємств.  

4. Інші організаційно-правові форми суб’єктів 

підприємництва.  

5. Поняття та види господарських товариств.  

6. Правовий статус акціонерного товариства.  

7. Правовий статус товариства з обмеженою 

відповідальністю та товариства з додатковою відповідальністю. 

8. Правовий статус та  командитного товариства. 

Завдання до теми:  

1. Критерії, за якими виокремлюють основні види 

господарських об’єднань.  

2. Ступінь  централізації  управління  холдинговою    групою  

у  порівнянні  з господарськими об’єднаннями, що мають 

статус юридичної особи. 

3. Які характерні риси притаманні господарським 

товариствам?  

4. Чим  відрізняються  господарські  товариства,  що  

належать  до  об’єднань капіталів, від персональних 

товариств?  

5. Чому  товариство  з  обмеженою  відповідальністю  

нерідко  називають акціонерним товариством в мініатюрі?  

6. Господарське товариство однієї особи: які види 

господарських товариств можуть  функціонувати  в  такій  

якості?  В  чому  проявляється  особливість  їх правового 

становища?  

7. Використання  електронних  ресурсів  в  господарських  

товариствах: випадки  обов’язкового  та  факультативного  

використання  (визначити  на  підставі аналізу 

нормативно-правових актів: ГК України, законів України 

«Про акціонерні товариства», «Про товариства з 

обмеженою та додатковою відповідальністю»). 
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Тема 3. Державне регулювання господарської діяльності 

1. Загальні засади державного регулювання господарської 

діяльності.    

2. Ліцензування господарської діяльності.  

3. Патентування. Квотування. Нормування.  

4. Державний контроль і нагляд.  

5. Інші засоби здійснення господарської діяльності.  

6. Державне регулювання економічної конкуренції та обмеження 

монополізму в господарській діяльності. 

7.  Правовий статус Антимонопольного комітету України. 

Завдання до теми: 

1. Повноваження господарських міністерств та відомств щодо 

(1) державних підприємств відповідної галузі та (2) щодо 

галузі в цілому.     

2. Порядок ліцензування видів господарської діяльності. 

3. Поняття  стандартизації    (стандартів)  та  технічного  

регламентування (технічних регламентів): спільні та 

відмінні/різні риси.  

4. Назвіть види стандартів.  

5. В чому полягає відмінність стандартизації від сертифікації?  

6. Співвідношення  засобів,    форм  та   методів  державного  

регулювання господарської діяльності.  

7.  Яку роль відіграють технічні регламенти  і стандарти?   

8.  Роль  та  переваги  електронних  публічних  реєстрів  у  

системі  правових засобів протидії зловживанням у сфері 

господарювання. 

 

Змістовий модуль 2. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ ОКРЕМИХ СФЕР ГОСПОДАРСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Тема 4. Договори та зобов’язання в господарській діяльності  

1. Поняття та види зобов’язання.  

2. Сторони у зобов’язанні. Підстави виникнення 

зобов’язання. 
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3. Співвідношення цивільно-правових і 

господарських зобов’язань.  

4. Виконання зобов’язання. Види забезпечення 

виконання зобов’язання.   

5. Поняття та види договору.  

6. Зміст договору.  

7. Загальний порядок укладення господарських 

договорів.  

8. Істотні умови господарських договорів.  

9. Попередній договір. Публічний договір. Договір 

приєднання. 

10. Договір купівлі-продажу.  

11. Договір підряду. Договір про надання послуг.  

12. Договір зберігання. Договір доручення.  

13. Договір позички. Договір позики. Кредитний 

договір 

Завдання до теми: 

1. Складіть таблицю способів забезпечення виконання 

господарських зобов’язань.    

2. Здійсніть характеристику одного із господарських 

договорів.   

3. Розкрийте відповіді на питання: 1.Чим  господарські  

договори  відрізняються  від  інших  видів  договорв, 

зокрема  цивільних  та  адміністративних?    Назвіть  

характерні  ознаки,  притаманні господарським 

договорам. 2.Які функції виконують господарські 

договори? 3.Яким чином класифікують господарські 

договори (критерії класифікації та види господарських 

договорів)? 4.В чому проявляється особливість укладення 

господарських договорів? 5.Які вимоги ставляться до 

змісту господарського договору? 6. В якій формі можуть 

укладатися господарські  договори? 7.Чи може 

господарський договір укладатися в режимі онлайн? 

Обґрунтуйте свою відповідь.  8.Яким  чином  можна  

забезпечити  належне  виконання  господарських 

договорів?.   
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Тема 5. Особливості правового регулювання в окремих 

галузях господарювання 

1. Особливості правового регулювання господарсько-

торговельної діяльності.  

2. Поставка. Контрактація сільськогосподарської продукції. 

Енергопостачання.  

3. Оренда майна та лізинг. Міна (бартер).  

4. Зберігання у товарному складі. Комерційне 

посередництво (агентські відносини) у сфері господарювання. 

Агентський договір.  

5. Правове регулювання перевезень.  

6. Правове регулювання капітального будівництва.  

7. Правове регулювання інноваційної діяльності.  

8. Особливості правового регулювання фінансової 

діяльності.  

9. Особливості правового регулювання страхової діяльності. 

10. Комерційна концесія. 

11. Особливості регулювання господарських відносин в 

окремих сферах цифрової економіки 

Завдання до теми: 

1. Напишіть доповідь на одну із тем: Поняття цифрової 

економіки та її особливості. Нормативно-правове 

регулювання відносин у сфері цифрової економіки. 

Державне регулювання та саморегулювання відносин у 

сфері цифровізації. 

2. Охарактеризуйте відносини у сфері телекомунікацій.  

3. Порівняйте    відносини    електронної    комерції    з    

традиційним підприємництвом.  

 

Тема 6. Правове регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності 

1. Поняття та суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності.  

2. Види зовнішньоекономічної діяльності.  

3. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності.  

4. Ліцензування і квотування зовнішньоекономічної 

діяльності.  

5. Зовнішньоекономічні договори (контракти).  
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6. Правила Інкотермс. Загальна характеристика 

Міжнародних правил інтерпретації комерційних термінів.  

7. Митне регулювання при здійсненні 

зовнішньоекономічної діяльності.  

8. Захист прав та законних інтересів суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності.  

9. Спеціальні (вільні) економічні зони. 

Завдання до теми: 

1. Складіть проект зовнішньоекономічного договору. 

2. Надайте характеристику міжнародним правилам Інкотермс. 

3. Надайте характеристику правового статусу суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності. 

4. Визначте порядок митного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

 

Тема 7. Відповідальність в господарській діяльності 

1. Господарсько-правова відповідальність учасників 

господарських відносин.  

2. Підстави господарсько-правової відповідальності.  

3. Види господарських санкцій.  

4. Цивільно-правова (майнова) відповідальність суб’єктів 

підприємницької діяльності. 

5. Дисциплінарна і матеріальна відповідальність у сфері 

підприємництва.  

6. Адміністративно-правова відповідальність суб’єктів 

підприємницької діяльності.  

7. Кримінальна відповідальність суб’єктів підприємницької 

діяльності. 

Завдання до теми: 

1. Назвіть та охарактеризуйте майнові санкції.  

2. Які   господарсько-правові   санкції   застосовуються   в   

договірних відносинах? Надайте їх характеристику.  

3. Санкції, що застосовуються у вертикальних відносинах.  

4. Які види санкцій належать до універсальних? Обґрунтуйте 

свою відповідь.   

5. Порівняйте штрафні санкції та господарсько-

адміністративний штраф. 
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Тема 8. Правовий захист суб’єктів господарювання 

1. Судовий спосіб вирішення господарських спорів. 
2.  Особливості провадження у справах про банкрутство. 
3.  Міжнародний комерційний арбітражний суд.  
4. Третейські суди.  
5. Медіація в господарських спорах. 

Завдання до теми: 

1. Підготуйте повідомлення на тему: Порівняльна  

характеристика  неспроможності  та  банкрутства  

суб’єктів господарювання.  Матеріально-правові  умови  

порушення  провадження  у  справі  про банкрутство за 

Кодексом України з процедур банкрутства.  

Процесуально-правові  умови  порушення  провадження  

у  справах  про банкрутство за Кодексом України з 

процедур банкрутства. 

2. Порівняйте арбітраж, суд та медіацію як способи 

розв’язання господарських спорів. 

 

3. Самостійна робота студентів 
 

  Самостійна робота є однією із складових навчального 

процесу, на яку припадає значний обсяг навчального часу. При 

цьому студент є активним учасником навчального процесу, 

набуває навичок самоорганізації, самостійного пошуку 

інформації, прийняття рішень. Правильна організація самостійної 

роботи дозволяє максимально індивідуалізувати навчання, 

підвищити ефективність навчального процесу в цілому. 

         Одним із видів самостійної роботи є опрацювання 

лекційного матеріалу, визначення головного у змісті лекції, 

засвоєння її основних моментів. При цьому не варто дослівно 

записувати за лектором, а  своїми словами фіксувати 

найсуттєвіше: тему, її основні питання та положення.  

      Самостійна робота є важливим засобом засвоєння 

слухачами навчального матеріалу. Вона передбачає опрацювання 

наукових праць, підручників, навчальних і методичних 
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посібників, вивчення та ознайомлення з положеннями 

законодавчих та нормативних актів. 

     Формами самостійної роботи студентів є:  

- доопрацювання матеріалів лекцій та опрацювання 

літератури, що пропонується до вивчення по темах навчальної 

дисципліни;  

- підготовка до практичних (семінарських занять), виконання 

завдань по темах практичних занять;  

- підготовка письмових відповідей на питання для 

самопідготовки;  

- робота в інформаційних мережах;  

- вибір теми, складання плану та написання реферативної 

роботи; 

- самостійне вивчення та складання конспектів по темах, що 

виносяться на самостійне вивчення.  

Професійному розвитку студентів сприяє самостійне 

виконання творчих та практичних завдань, різноманітні форми 

пошукової, дослідної роботи. 

Викладач систематично контролює самостійну роботу 

студентів: перевіряє конспекти, виконання індивідуальних 

творчих завдань, надає необхідну допомогу для активізації 

навчальної діяльності студентів.  

Результативність самостійної роботи виявляється під час 

заслуховування та обговорення доповідей, захисту рефератів, 

поточного модульного контролю знань, перевірки письмових 

відповідей та підсумкового оцінювання успішності студентів.  

 

Перелік тем для доповідей 

1. Поняття цифрової економіки та її особливості.  

2. Нормативно-правове регулювання відносин у сфері 

цифрової економіки.  

3. Державне регулювання та саморегулювання відносин у 

сфері цифровізації.  

4. Основні  проблеми  вдосконалення  нормативно-

правового  регулювання відносин цифрової економіки. 
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5. Підстави   та   роль   державного   регулювання   відносин   

економічної конкуренції.  

6. .Нормативно-правове регулювання відносин економічної 

конкуренції. 

7. Система  та  повноваження    антимонопольних  органів  

у  сфері  економічної конкуренції. 

8. Види  порушень  та  відповідальність  за  порушення  

антимонопольно-конкурентного законодавства. 

9. Порядок  розгляду  справи  про  порушення  

антимонопольно-конкурентного законодавства 

10. Особливості   застосування   санкцій   за   порушення   

антимонопольно-конкурентного законодавства (види, 

підстави, порядок, строки застосування). 

11. Зміст  превентивних  заходів  та  позасудових  процедур  

попередження банкрутства суб’єктів підприємницької 

діяльності.  

12.  Порівняльна  характеристика  неспроможності  та  

банкрутства  суб’єктів господарювання.   

13. Матеріально-правові  умови  порушення  провадження  у  

справі  про банкрутство за Кодексом України з процедур 

банкрутства.  

14.  Процесуально-правові  умови  порушення  провадження  

у  справах  про банкрутство за Кодексом України з 

процедур банкрутства. 
15. Класифікація господарсько-правових санкцій.   

16. Правові  механізми  застосування  господарсько-правових  

санкцій  залежно від їх виду.   

17. Правові  титули  майна  суб’єктів  господарських  відносин:    

основні  і додаткові. 

18. Співвідношення  функцій  та  повноважень  суб’єктів,  що  

забезпечують організацію господарського життя.  

19.  Поняття саморегулювання та саморегулівних організацій та їх 

функції в сучасній економіці. 

20. Доктринальна та легальна класифікація господарських 

товариств.   
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21. Особливості правового становища повного товариства. 

22. Порівняйте  правове  становище  командитного  товариства  з  

повним товариством та товариством з обмеженою 

відповідальністю. 

23. Поняття, характерні риси  та види акціонерних товариств.  

24. Майнові  відносини  в  акціонерному  товаристві:  вимоги  

до  капіталу, правовий режим акцій, особливості укладення угод. 

25. Корпоративне  управління  в  акціонерному  товаристві:  

органи  управління (основні та факультативні) та особливості їх 

функціонування.  

26. Особливості    правового    статусу    товариства    з    

додатковою відповідальністю.  

27. Характерні риси підприємства як самостійного суб’єкта 

господарювання.  

28. Критерії  класифікації  та  класифікаційні  ряди  

організаційно-правових форм підприємств.  

29. Загальні  ознаки  та  специфічні  риси  підприємств  

державної  власності унітарного та корпоративного типу. 

30. Характеристика нормативної основи діяльності 

підприємств колективної власності.  

31. Особливості  правового  становища  фермерського  

господарства  як різновиду приватного підприємства.  

32. Законодавчі засади визначення особливостей правового 

становища інших видів підприємств (за участю іноземного 

інвестора, асоційованих підприємств). 

33. Функції держави у сфері  реєстрації суб’єктів 

господарювання.  

34. Роль  електронної  складової  в  легалізації  суб’єктів  

господарювання, ліцензуванні їх діяльності, оцінці відповідності. 

35. Правове становище господарських організацій як суб’єктів 

господарського права.  

36. Негосподарські організації як учасники господарських 

правовідносин.   

37. Правовий статус суб’єктів здійснення державного 

контролю за діяльністю суб’єктів господарювання. 
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